3ﬂel<mpouul<a U 6bluuUcC/iumeibHasA mexHuKka 10 knacc

1. 3agaua 1

N3 KyckOB TIPOBOJOKHM OJWHAKOBOW JJIMHBI C CONpPOTHUBJIEHHEM R chasumm
MIPAaBUJIBHYIO TPEYroJIbHYI0 nupamuay. Hailnure conpoTuBiieHHE MEXAY TOYKaMu A
u B. CompoTuBrnenrneM Mpumost Ha y3aax npeHeopeyb.

1 Br2
b |rn3
i R
N
5 bR

B cxeme, n300paxEHHON Ha
pucynke, E1=10E1=10 B, R1=10R1=10 kOm, R2=20R2=20 kOm. K
COTPOTHUBJICHUIO R2R2 MOAKIIOYMIIA BOJIBTMETP, TOK BOJBTMETPA OKA3aJCsl PaBHBIM
20% Toxa conpotuBieHus R1R1. BHyTpeHHEe CONPOTUBIEHUE BOIBTMETPA ... KOM.

1 22
2 80
3 40
4 33

3. 3agaua 3*
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Haiinure noka3zanue BoJibTMETpa B BonbTax, ecnu 3HaueHune uctouynuka J/]C paBHO
10 B, a comporuBienne kKaxmoro pesucrtopa paBHo 100 Om. Bce mnpubopsr
UJcabHBbIE.

Omeem 6 6ude yenozo yucia 3anuwume 6e3 npobenos, 6e3 eOUHUy umMepeHus u
Kakux-aubo suaxos. llpu neobxooumocmu, 6 Kauecmee 0eCAMUYHO20 pPa30enumeris
ucnonv3yime 3anamyio.

4. 3agaua 4*

Paccuuraiite emMKOCTh MeEXAy TOYKaMH a W b KOHJIGHCATOpHOM OaTapew,
MpEACTaBICHHON HA PUCYHKE, €CIIU:

C1=C2=C4=C5=CC1=C2=C4=C5=C

C3=C/2C3=C/2

G C:

| C%

St

C. Cs

1 C/2
2 C

3 3C/2
4 4C

5 4,5C
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5. 3agaua 5%

Haiinure conpoTtuienue cxeMbl B OM MeXAy TOYKaMH a U b, eciii TUobl UJ1eabHBbI,
a Bce conpoTuBieHust uMeroT HomuHaia R=100 Om

a

—14b

Omeem 6 6ude yenoeo yucia 3anuwume Oe3 npobenos, 6e3 eOUHUY UMepeHus u
Kakux-aubo suaxos. llpu neobxooumocmu, 6 Kauecmee 0eCAMUYHO20 Pa30enumeris
UCnoawv3ylme 3ansAmyro.

6. 3agaua 6%

Menanyto mpoBoJioky auametpoM d = 1 mMm, amuHO#M | = 2 M Harpenu 3JIeKTPUIECKUM
TOKOM C KOMHaTHO# TemnepaTypsl 25 rpaaycoB Lenscusa no 175 rpagycos Llenbcust
3a Bpems T = 3 c¢. Kakyro cuiny Toka B A HYXXHO JJIA 3TOTO IPOIYCTHTh 4Y€pe3
ITPOBOJIOKY ?

OTBeT OKPYIIUTH [0 2 3HaYamuX Hup mocie 3aniaTou.
Jlist menu:

VY nensHoe conpoTtuBienne p=1,7%x10-gp=1,7x10-8 OM * M,
ITnorHOCTE D=8,9%103D=8,9%103 Kr/M3Mm3

VY aenbnas termmoemkocth C = 380 JIx/(kr*K)

Omeem 6 6ude uucia 3anuwume 6e3 npobenos, 6e3 eOuHUY UsMePeHUs: U KaKux-iuoo
3naxos. [lpu Heobxooumocmu, 6 Kauecmee 0ecAMUUHO20 pazoeiumens UCHONb3YUme
3ansamyro.
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7. 3agaua 7*

| +0

DJIEKTPOH BJETAET B IUIOCKWWA BO3IYIIHBIM KOHJEHCATOP BJAOJb €r0 IUIACTHH CO
ckopocTtbio 5000 km/c. [nnHa rmactuH paBHO 2 cM. HanpskeHHOCTD 37eKTPUYECKOro
moJis KoHJeHcaTopa paBHa 2%1032x103 B/M. Haligute cMemieHue B MM d3JEKTpPOHA
IIpH BBUIETE U3 KOHIEHCATOpa.

OTBeT OKpyIJIMTE 70 MEePBOH 3HAYAIIEH U(PHI TOCTE 3aSTOM.
Jns snexrpona:

mM=9.1%x10-31m=9.1x10-31 Kr

q=1,6x10-19q=1,6x10-19 K

Omeem 6 6ude yucna 3anumiume be3 npooenos, 6be3 eOuHUuy usMepeHus U KaKkux-1uoo
3uaxos. [lpu Heobxooumocmu, 8 Kawecmee 0eCAMUUHO20 PA30eaumens UCHOIb3YUme
3ansamyio. .

8. 3agaua 8%

BrInoyiHAIOTCS M3MepeHus: HanpsHKEHUs HUPPOBBIM MYJIBTUMETPOM (pHC. §).
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DneKmpoHuKa u 6b14UCTUMEIbHAA MEXHUKA 10 knacc

Puc. 8

B uHCTpYyKIIMU K IPpUOOpPY MpeIeN MOTPEITHOCTH YKa3aH CISAYIONUM 00pa3oM:
++ (1% ot U + 5 emp),
TJIe eMp — eUHUIA MIIAJIIIETO pa3psiia

Kak cnenyet 3anucars nokazaHusi mpudbopa ¢ yuéToM MOrpeiHocTy (B BOJIbTax)?

1 1,38+0,151,38+0,15
2 1,38+0,061,38+0,06
3 1,38+0,11,38+0,1
4

1,38+0,06381,38+0,063
8
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9.3agaua 9

Brruncnure BbIpaxeHue.
111110101012+268111110101012+268

Ywucia B oTBETE YKa3aHbl B I[GCHTH‘IHOﬁ CUCTCMC CUHCIICHUA.

1 2420
2 2111
3 2027
4 2222
5 2015

10. 3agaua 10*

3anoaHuTe TaOIUILY ISl 3HAUCHHUM JTOTUYeCKON QyHKIUN

F =~ (anbVe)Ad.

Ne a b c d F

1 0 0 0 0

' - HHBCPCUS
A - JOTUYECKOC YMHOKCHHUE

V - JIOTHYECKOE CIIOKECHHUE
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Omeemul 3anuwiume 6 eude uucia Oe3 npobenos, Oe3 eOuHuy usMepeHus U KaKux-
AUOO 3HAKOS.

Cucrema OolleHUBaHUSA

OTtBer [baan

Otser [basu [IIpoBepka

[EEEY WG W N N r—

11. 3agaua 11

CKOJIBKO 3HaUYaIUX HyJIEW B IBOMYHOMU 3anucy yucia 410—84+16410-84+16?

1 21
2 4
3 11
4 2
5 29

12. 3agaua 12*

[locuuraiite, kakoi 00bEM uHPopmanuu B baiftax cogepxur cooblieHue,
KOAMPYIOIllee CJIOBO, SBJISIONIEECs aBTOMOOUIBLHBIM TOCYJapCTBEHHBIM HOMEpPOM 6€3
ykazanus perumoHa (Buma A 254 HC 177*). Kaxnplii CcUMBOJI KOJUPYETCS
OJIMHAKOBBIM MUHUMAJIbHO BO3MOKHBIM KOJIMYECTBOM Pa3psiIOB.

*- B asmomoOunbHom Homepe Mo2ym SCmMpemumuvcs O0YKebl pyccKoeo angasuma,
cosnaoaroujue no HANUCAHUIO ¢ OYKEaMU AH2IULICKO20 angasuma

Omeem 6 6ude yenozo yucia 3anuwiume 6e3 npobenos, 6e3 eOuHuy umMepeHus u
KAKUX-a1ub0 3HaKos.

13. 3agaua 13*

Yemy paBeH KpaT4yalliuii myTh U3 HauaabHOTO MyHKTa (0) B KOHEeuHbIH (18)?
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Omeem 6 6ude yenozo yucia 3anuwume 6e3 npobenos, 6e3 eOUHUy uzmepeHus u
KAKUX-1u60 3HAKo8.

14. 3agaua 14

B Tabnune npeacTaBieHo onmucaHue ceMu mpolieccoB. [Iporecchl uCoNb3yIOT METO
IIPUOPUTETHOIO IIJIAHUPOBAHHUS: IIPOLECC C MEHBIIUM MHACKCOM IIpUOpUTETA
o3HauaeT OoJiee BBICOKMH mpuoputeT. Ecinu nBa mporecca MMEIOT OIWHAKOBBIM
MIPUOPHUTET, TO MEPBBIM BBIMOJHIETCA MPOLECC C MEHBIIUM MOPSAKOBBIM HOMEPOM.
Hauanphasa Touka 0 mc. Onpenenure cpeaHee BpeMs 0KHIAAHUS IJI1 BCEX MPOIIECCOB
B MC (OKpYTJIEHHOE /10 2 3HaKa IOCJIe 3arsITOMn).

lC_Ip onee JmurensHoCTh, MC|HAEKC TpopuTETa
P1 1 6

P2 5 3

P3 4 2

P4 10 |

P5 3 5

P6 5 3

P7 11 4

1 20,00

2 6,42

3 18,57

4 6,71
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15. 3agaua 15

10 knacc

3a CKOJIbKO BHEIIHUX LIMKJIOB (CTpOKa 12) BBIOJIHUTCA aITOPUTM COPTUPOBKH?

Koo na Pascal
1 program z15_18_vi}
2= CONST
3 N=1@;
4~ VAR
5 mas: array [1..N] of integer=(1, 1, 1, 7, 14,
6 i, j, tmp: integer;
7 f: boolean;
]
9
18~ BEGIN
11 for j:=1 to N-1 do
12 - begin
13 f:=true;
14 for i:=1 to N-1 do
15 - begin
16 if (mas[i]<mas[i+1]) then
17 - begin
18 tmp:=mas[i];
19 mas[i]:=mas[i+1];
28 mas[i+1]:=tmp;
21 f:=false;
22 end;
23 end;
24
25 if{f) then break;
26 end;
27
28 END.

Koo na C

#include «<stdio.h>
#include <stdbocl.h>

/i zl5_1@ wil
int main{wvoid)

WD 00 s O U e L R
i

16, 7, 5, 12, 11);

const int N = 18;
int mas [N] = { 1, 1, 1, 7, 14, 16, 7, 5, 12, 11 };
int i, j, tmp;
bool +;
1@ int ¢ = 8;
11 for (j = ©8; j < N3 j++)
12 - I
13 f = true;
14 for (i = @; i < N; i++)
15 =
16 if (mas[i] < mas[i + 171)
17 - {
18 tmp = mas[i];
19 mas[i] = mas[i+1];
28 mas[i+1] = tmp;
21 + = false;
22 1
23 ]
24 C =cC + 1;
25 if ( £ == true )
26 - i
27 break;
28 1
20 b
1] return &8;
31

Omeem 6 6ude yenozo yucia 3anuwume 6e3 npobenos, 6e3 eOUHUy uzMepeHus u

KaKux-1ubo 31HaKoe.
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16. 3agaua 16*

10 knacc

Urto OyaeT BhIBEJCHO Ha dKpaH MOCJIE BHIMOJHEHUS CIIEIYIONEro Koaa?

Koo C++

#include <iostream>
#include <stdio.h>

int MaxDiv(int n, int m) {
if (n==m)
return n;
else
if (n>m)
return MaxDiv{(n-m, m);
else
return MaxDiv(n, m-n);

int Fact(int n)

{
if (n==1)
return 1;
else
return n*Fact(n-1);
by
int main() {
int md;
md = MaxDiv (8, 3)+MaxDiv(24,96)+MaxDiv(9,15)+Fact(7);
std: :cout<<md;
3

Koo Iackanw

program z16_1©_1;
VAR md:integer;

function MaxDiv(n,m: integer): integer;

begin
repeat
if n > m then
n :=n mod m
else
m :=m mod n;
until (n = ©) or (m = 8);
MaxDiv := n + m;
end;

function Fact(n: integer): integer;
var i: integer;

begin
Fact := 1;
for i:=2 to n do
Fact := Fact * 1i;
end;
begin

md:=MaxDiv(8,3)+MaxDiv(24,96)+MaxDiv(9,15)+Fact(7);
writeln(md);
end.

Omeem 6 6uoe yejloco 4ducaa sanuwiume bes I’lp06€]l06, bes

Kakux-aubo 3HaKoe.

eauHuu Uusmepernusd u
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